

బాలిక అధ్యక్షులు

జనవరి 24: బాలిక అధ్యక్షులను ఉప్పల్, జనవరి 24: బాలిక అధ్యక్షులను ఉప్పల్, జనవరి 24: బాలిక అధ్యక్షులను ఉప్పల్...



మునుత్రి (పాల్) (15) 9వ తరగతి చదువుతుంది. ఈ నెల 24 మున్త్రి ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లి మళ్ళీ తిరిగి రావలసిందిగా కోరుకుంటుంది.

పుస్తకాభివృద్ధి

యథావిధిగా వ్యాపారాలు నేరేడ్ మెట్ల, జనవరి 24: నేరేడ్ మెట్ల డివిజన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ పుస్తకాభివృద్ధి చిరు వ్యాపారుల నిర్మాణాలను తిరిగి యథావిధిగా ఏర్పాటు చేసుకున్నారు.

వయోవృద్ధులకు అండగా ఉంటాం

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే లక్ష్యాధి

ఉప్పల్, జనవరి 24: వయోవృద్ధులకు అండగా ఉంటాం, వారి అభ్యుద్ధికి తన వంతు తోడ్పాటు అందిస్తామని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు.



వయోవృద్ధులతో కలిసి కార్యక్రమం అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యే బండారం, కార్పొరేటర్ బన్నాల

క్రమంలో సంఘం అధ్యక్షుడు డా.ఎన్.చెన్నయ్య, రాజశేఖర్, శ్యాంప్రసాద్, కాలనీ అధ్యక్షులు సరేష్, రత్నకుమార్, నేతల ప్రతినిధి ముదిరాజ్, సర్పంచ్, జగన్, కొండలెద్ది, సరేష్, మధుసూదన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, శేఖర్.

మొరాల పాత ఎంతో కీలకమని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. కాప్రా డివిజన్ శ్రీరామనగర్ కాలనీలో కాలనీవారులు ఏర్పాటు చేసుకున్న సీసీ కెమెరాల ప్రాంతభౌత్యవానికీ ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు.

కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభం

మల్లాజిగిరి డివిజన్ అశోక్ నగర్ లో కమ్యూనిటీ హాల్ కు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మారెడ్డి స్థానిక కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డితో కలిసి బుధవారం ప్రారంభించారు.

సీసీ కెమెరాల పాత్ర కీలకం

కాప్రా: శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో సీసీ కె

బాలికల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, జనవరి 24: బాలికల సంరక్షణ అందరి బాధ్యత అని అడిషనల్ కలెక్టర్ విజయేంద్ర రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణారావు సీడర్ లో కలెక్టరేట్లో జాతీయ బాలికల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు.

క్షణకు పాటుండాలన్నారు. అనంతరం బాలికల బతుకే నాడు. చదవనిదాం... అని అడిక్షర్ విజయేంద్ర రెడ్డి అన్నారు.



బాలికల సంరక్షణపై ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న అడిషనల్ కలెక్టరేట్ విజయేంద్ర రెడ్డి, అధికారులు, విద్యార్థినులు

మంత్రి ఉత్తమకు ఎమ్మెల్యే బండారం వినతి

రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ, సివిల్ సప్లై శాఖ మంత్రి ఉత్తమకు ఎమ్మెల్యే బండారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్యాధి కలిసి సమస్యలపై చర్చించారు.



జాతీయ స్థాయి భోజీ భోజీ పోటీలకు ఎంపిక

జాతీయ స్థాయి అందర్-14 భోజీ పోటీలకు తూర్పు మున్సిపాలిటీలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో 7వ తరగతి విద్యార్థిని ఎంపిక చేశారు.



ప్రజా సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి

ప్రజల సంక్షేమ కోసం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదని మున్ బోలారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ జి.కె.ఎస్.ఎస్. అన్నారు.



ఉత్తమ డ్రైవర్లకు డింబనానం

ఉత్తమ డ్రైవర్లను అర్జీని చెంగిమెట్ డి.వి.ఎస్. కమిటీ బుధవారం సన్మానించారు. డ్రైవర్లలో సంక్షేమం పెంచే అంశాలపై చర్చించారు.



పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలి

హొద్దె గ్రామ డివిజన్ లోని పలు కాలనీల్లో పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయాలని కోరుతూ బుధవారం కార్పొరేటర్ కమిటీ చేతన మోపించినట్లు జనరల్ మేనేజర్ అశోక్ రెడ్డి తెలిపారు.

స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాలు

కీసర, జనవరి 24: స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాలను సర్దుబాటు చేయడం కోసం కీసరలోని రైతు వేదిక భవనంలో బుధవారం స్వయం సహాయక సంఘాలకు రుణాలపై చర్చించారు.



ఎంఎంటీఎస్ సేవలు అందుబాటులోకి తేవాలి

కాప్రా, జనవరి 24: ఎంఎంటీఎస్ సేవలు అందుబాటులోకి తేవాలి అని డివిజన్ కమిషనర్ కోరారు. ఎంఎంటీఎస్ సేవలను అందుబాటులోకి తేవాలి అని డివిజన్ కమిషనర్ కోరారు.



ఫోన్ నంబర్ను లింక్ చేసుకోవాలి

కీసర, జనవరి 24: విద్యుత్ వినియోగదారులు ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ మీదుగా ఫోన్ నంబర్ను లింక్ చేసుకోవాలి అని డివిజన్ కమిషనర్ కోరారు.

అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పని చేయాలి



మల్లాజిగిరిలోని నూతన జీపీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే మల్లాజిగిరి, జడ్పీ చైర్మన్ శరత్ చంద్రారెడ్డి

కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ యాదగిరి, మంగల ధర్మారెడ్డి, నాయకులు భీష్మవెంకట గౌడ్, కుమార్, జనప్రియకాళి, కుమార్, రమి, పాల్గొన్నారు.

ఈఎస్ఐ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

ఉప్పల్, జనవరి 24: నాచారంలోని ఈఎస్ఐ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని డివిజన్ కమిషనర్ కోరారు.

యాధార్ పులి జీపీ ఆఫీసు నేడు ప్రారంభం

కీసర, జనవరి 24: కీసర మండల యాధార్ పులి జీపీ ఆఫీసు నేడు ప్రారంభం చేయబడుతుంది.

రోడ్డు నిబంధనలు విధిగా పాటించాలి

మేడ్చల్, జనవరి 24: రోడ్డు నిబంధనలను అధికారులు విధిగా పాటించాలని విజ్ఞాపనలు జారీ చేశారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

మల్లాజిగిరి, జనవరి 24: మల్లాజిగిరి సర్పంచ్ కుమార్ డివిజన్ కమిషనర్ కు తెలిపారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే పర్యటన

మేడ్చల్, జనవరి 24: మేడ్చల్ మండలం ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్యాధి గురువారం పర్యటించనున్నారు.

నారపల్లి వరదిలో..

ఫులేసర్: పోచారం మున్సిపాలిటీ నారపల్లి వరదిలో పరిశోధన చేస్తున్నారు.



ఉత్తమ అర్జీని డ్రైవర్లకు సన్మానం

కుమారులకు బదిలీ చేసే డ్రైవర్లకు సన్మానం చేశారు. డ్రైవర్లకు సన్మానం చేశారు.



నారం మున్సిపాలిటీ వరదిలో..

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్: నారం మున్సిపాలిటీ వరదిలో పరిశోధన చేస్తున్నారు.

పరిశోధన సమస్యలపై చర్చించారు. పరిశోధన సమస్యలపై చర్చించారు.

మాలాని సరేష్ సఫలం

కాప్రా: మాలాని సరేష్ సఫలం అయ్యింది.

నారం మున్సిపాలిటీ వరదిలో..

ఉప్పల్: హొద్దె గ్రామ సర్పంచ్ కు తెలిపారు.

మాలాని సరేష్ సఫలం

కాప్రా: మాలాని సరేష్ సఫలం అయ్యింది.

నారం మున్సిపాలిటీ వరదిలో..

ఉప్పల్: హొద్దె గ్రామ సర్పంచ్ కు తెలిపారు.

COURT NOTICE: ADDL. DISTRICT JUDGE MEDICAL-MALKAJGIRI DISTRICT COURT. BETWEEN: Smt. M. Kusuma Kumari vs. M. Dev Yeshwanth...

TO WHOM SO EVER IT MAY CONCERN: The General public are hereby cautioned that my client Sri. Pallu Venkatesh S/o Sri Palle Ramaswamy...

PUBLIC NOTICE: General public are hereby informed that my client, Sri Madunuri Krishnam Raju S/o M. Pullam Raju...